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Batteribytte iConnect 2Way Magnetkontakt

1.1 Før du bytter batteri må alarmsentralen varsles via telefon 
om at du skal bytte batterier.

TLF: (69 30 93 00)

1.2 Deretter må du sette sentralen i alarmanlegget i
batteribyttemodus ved å holde inne den ene «SOS»-knappen 
(under 9-tallet) inne til skjermen viser:
«REPLACE BATTERY!»

1. Batteribyttemodus

2.1 Det lønner seg å ha 
døren/vinduet åpent før 
denne åpnes.
2.2 Klem godt sammen på 
sidene i den enden
magnetkontakten har avrun-
det hjørne.
2.3 Skyv litt mot høyre (i 
dette tilfellet) og trekk
utover mot deg.

2. Åpne magneten
3.1 Bytt batteriet, legg merke 
til pluss(+) og minus(-) som 
er angitt.
3.2 Gamle batterier kilde-
sorteres og/eller leveres til 
gjenvinning.

3. Bytt batteri

4.1 Sett lokket tilbake ved å 
hengsle på siden
uten avrundet hjørne først, 
deretter trykk ned til du hører 
et “klikk”

4. Lukk magneten 5. Avslutte batteribyttemodus
5.1 Etter at hele batteribyttet er gjennomført trykker 
du på «X» på sentralen til alarmanlegget, deretter
aktiverer du alarmen på vanlig måte og avstiller med 
din egen kode umiddelbart.
Dette nullstiller sabotasjealarmene som har blitt utløst.

Sentralen skal nå lyse GRØNT i lampen “OK”, og den 
røde blinkingen skal være borte.


